

文/钱小蕾 孙卉 本版图片/江大附院行风办

过去一年，江大附院行风办收到了不少锦旗。从各类画风清奇的“作品”来看，这届患者已经花式“整活”了。

以前的锦旗，走“正儿八经”路线——“医德高尚，医术精湛”“仁心仁术，妙手回春”……这些词儿几乎是标配。但随着年轻人的加入，“显眼包”锦旗层出不穷，让医护们忍俊不禁。

「显眼包」的风，还是刮到了锦旗界……



超萌“婴语”型

这届年轻人当上父母后，立刻刷新了点赞方式——“哇哇哇哇哇”“呜呜呜呜呜”……

听不懂这些“婴语”？没关系，贴心的父母还专门在锦旗上做了注释。你说这面锦旗，是不是萌得不一般？

网络热梗型

当有的人还在为锦旗文案发愁时，一些“显眼包”已经用上网络热梗了。“配享太庙”是对医德的褒赞，“666”则是“5G冲浪”患者最直接、最简洁的情感表达。



朴实直白接地气型

朴素、直白的语言里，藏着热烈的情感。一位有着“到处住院”经历的患者，给出了“这里医德医术最好”的高度评价。收到这面锦旗的医护人员，心里一定别提有多骄傲了。



“雨露均沾”型

住院周期较长的患者，更能体会护理工作的不易。充满人文关怀的护理服务，也会加速患者康复的进程。这位患者只用一句话，就总结了一个病区的护理工作——“这里有众多的南丁格尔”。



深情款款型

在医院，更能感受到生命的珍贵与脆弱。通过医护人员的全力救治，这位患者得以转危为安。这面锦旗，既是该患者对生命的感悟，也是他发自肺腑对医务人员感谢。



精准拿捏“谐音梗”型

当锦旗玩上“谐音梗”，阁下又该如何应对？

“拆胆专家”，言简意赅，形象生动，必须放在锦旗架上的显眼位置！



这些看上去不太正经的锦旗背后，是一个个既正经又温暖的医患故事。截至记者发稿，江大附院去年共收到锦旗915面、表扬信54封。对于医务人员而言，每一面锦旗、每一封感谢信、每一个信任的眼神、每一次肯定的微笑，都是他们职业生涯的高光时刻，也是对他们所有辛苦付出的最好慰藉。